# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第520期 | 2024年9月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 |

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 从丑小鸭到白天鹅

【明慧网】我出生在上个世纪七十年代末的双职工家庭,还有一个大三岁的姐姐。那时候父母对我们的学习要求很严格。姐姐从小就聪明好学,皮肤白皙。相较于才貌双全的姐姐,我就是一个丑小鸭。母亲脾气暴躁,父母的责骂和恨铁不成钢让我一度的自卑与迷茫。直到 1995 年的某一天,母亲走入了法轮大法的修炼。

### 大法对我身体的改变

那时候我还没有开始修炼法轮功,只是经常看到母亲一有空就看宝书《转法轮》,每天雷打不动的早起炼功,母亲最初是因为想祛病健身才炼功的,而我也亲眼看到母亲的恶性肿瘤从有到无,从多病而暴躁的脾气变的温和而容光焕发,大法真的是神奇的。

我虽然年轻,没有什么大的病痛,但小问题也不少,每个月的痛经都得请假,从很小就开始的所痛,药量越来越大,到后来只能了麻药缓解。一天,牙齿又开始又开始又不为。一会在床上,母亲看到我疼的一会在床上翻来,我给你念《转法轮》吧。我当在床上,听母亲给我念"治病",法一念完,我的牙也不痛了,越上起了一个大脓包,看着越时,最后破了,从此我的牙再也没痛过。不知什么时候起,痛经也没有了。

大法真的很神奇!不禁让我想起《转法轮》里说的"佛光普照,礼义圆明",尽管我当时还没有走入修炼,却真真切切的感受到佛光的沐浴。

后来我走入了大法的修炼,师 父开始给我正式清理身体,我拉了 一个星期的肚子,真的是走在路上 就在找厕所,尽管如此,精神却一 点不差,每天和室友一起学习、生 活,什么也没有耽误,她们都说, 要是她们不去吊水早就虚脱了。那 之后,我的气色就白里透红,同学 看到我都忍不住竖起大拇指说: "法轮大法好!"

还有一次出现了咳嗽的状态, 咳得气都喘不上来,要是以前,肯 定是上医院打针,而且前后怎么也 得折腾个十天半个月的,可是,那 次仅仅三天就好了。

### 大法对我心灵的洗涤

从小的自卑让我的性格变的格 外敏感胆小唯唯诺诺,父母格外的 节俭也造成我将利益看的很重,然 而这一切都在大法修炼中不知不觉 的改变着。

一天早晨,和室友一起去买早餐,早餐店人很多,当我们好不容易买了早餐从团团的人群里挤出来,我一看,一手拿着早餐,一手还拿着钱,"呀,忘了付钱了!"我转身就又钻进了团团的人群里,等我又出来时,看到路边等我的室友,她感慨的说:"你太可爱了!"

我在大超市工作过一段时间, 面对琳琅满目的商品,还真让人眼 花缭乱,经常要和供应商联系,供 应商们为了销量经常给我送礼,我 总是回绝,说"提高销量本就是我 的责任",后来我调到了蔬果部门 诱惑变得更加直接,看到同事将土 鸡蛋打上洋鸡蛋的价格、新鲜水果 贴上特价带回家,我从开始的惊 奇,到习以为常,到纠结、再到释 然,我知道如果不是修大法,我也



会成为他们中的一员。

大学毕业那年,中共开始迫害 法轮功,在巨大的压力下,姐姐慢 慢的就不炼功了,而平时胆小唯唯 诺诺、特别在乎别人看法的我这次 却格外的坚定,我当时就想,是对 的就去坚持!

周围的同事和朋友们都很喜欢和我在一起,用他们的话说,我的心态超好!健康的身体加上良好的心态让我看上去比同龄人显得年轻。一天姐姐有事来找我,邻居见了问我,你姐姐比你大多少?我说三岁,他们都说不像,看上去要大很多呢。

看到网上说起"丑小鸭变成白天鹅"的励志故事,现在的年轻人说,那是因为它本身就是天鹅呀。 大法改变了我和我全家,给了我们健康的身体,教我们要做一个真善忍的好人,这就是事实。希望所有善良人都能明白大法真相,感受法轮大法的美好,都能受益。

文/中国大陆大法弟子◇

\* \* \* \* \* \* \*

法轮功(又称法轮大法)至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

2 2024年9月1日 甘肃版 **明 慧 週 報** 

### 曝光甘肃省庆阳市"610"主任樊广森的罪行

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道) 樊广森(Fan Guangsen),男,汉族,一九六六年十月生,庆阳市庆城县人。一九九九年八月至二零零二年月任市委宣传部理论科科长,二零零六年六月至二零零八年七月任市委组织部办公室主任,二零零八年七月至二零一五年八月任西峰区委常委、政法委书记,二零十分目的事法。

樊广森在任西峰区政法委书记 期间,当地有孙丽芳、王喜会、曹 桂芳、冯慧琴、安凤英、王玉兰、 梁永平、金富杰、杨小晶九位法轮 功学员被迫害离世;有史喜琴、寇 创金、拓俊绒、曹桂玲、祁惠荣、 李凤、李玉等七位法轮功学员被非 法判刑;法轮功学员常秀玲、曹东 被非法劳教。

樊广森在任庆阳市政法委副书 记、"610"主任期间,当地有王 玉茹、蒋良喜、郭振邦、左粉兰、 吴佩云、段世泽、曹强强、金秀 兰、曹忠明等九位法轮功学员被迫 害离世; 焦丽丽、段小燕、扬眉、 祁惠荣、张治和、曹明、王玉霞、 韦雪玲、杨维成、李忠进、曹稳 梅、王改霞、姜雪琴、何雪绒、王 明全、李凤、强维秀、刘世毅、樊 爱玲、张萍、姚力书、王立群、张 改琴、王爱玲、刘玉琴等二十五位 法轮功学员被非法判刑: 有几百名 法轮功学员遭骚扰。特别是四年疫 情期间,樊广森指挥在全市实行邪 恶的"清零"行动,凡是在黑名单 上的法轮功学员均遭多次骚扰迫 害。还有多名学员遭骚扰后,被绑 架、关押; 多人被非法判刑。

以下是樊广森任职期间当地法 轮功学员遭严重迫害部分案例:

### ◎王喜会被西峰区国保殴打致 死

王喜会,女,56岁,原庆阳 市百货公司职工。多次被绑架、抄 家。二零一四年四月二十六日,被 西峰公安分局国保大队警察秘密绑 架,朱长锁等三警察,轮番把她头 往墙上撞,把她打得脑出血。送医 院抢救,虽然保住了性命,但一直 不会说话,生活不能自理。二零一 五年七月十六日再次脑出血,经抢 救无效,于七月十九日含冤离世。

### ◎王立群一家六人遭迫害,原 配妻子被迫害离世

王立群,男,汉族,61 岁, 庆城县驿马镇个体户。二零一五年 七月,王立群因控告恶首江泽民被 迫流离失所,并遭网上非法通缉。 二零二二年十月十九日,王立群在 陕西西安市被庆城县国保警察绑 架,遭司法构陷,被非法判刑十二 年。王立群提起上诉,被庆阳市中 院驳回,维持原判,目前已被劫持 到兰州监狱遭受迫害。

二零零零年,王立群被非法劳 教三年。王立群结束非法劳教回家 后,中共人员及警察经常上门骚 扰,他妻子身心受到巨大伤害,二 零一零年三月二十七日离世。

王立群后和法轮功学员段小燕 重组新家,中共人员及警察更是骚 扰、抄家不断。二零一五年,王立 群夫妇诉江后,遭到"610"人员 严重报复。王立群被迫流离失所。

二零一五年七月五日上午九点 左右,庆城县公安局十多人,闯进 王立群经营的蛋糕房,企图绑架王 立群,因王立群不在,警察就绑架 了其妻段小燕,并掠夺了大量私人 财产,抢走现金八万余元。下午, 警察又绑架了王立群的弟弟王立 华、屈会玲夫妇、四弟媳张改琴, 将他们非法拘禁六天。二零一六年 七月段小燕被非法判刑十年重刑, 被劫持到甘肃省女子监狱迫害。

二零一九年八月十九日晚,四 弟媳张改琴因发真相资料遭人恶 告,在家中被彭原派出所、驿马派 出所警察及驿马镇南极庙村不法人 员绑架。非法关押在庆城县看守 所,二零二零年七月,她被非法判 刑一年。

### ◎ 寇创金被非法判刑,九旬老 母亲遭惊吓离世

寇创金,男,60 多岁,原系 庆阳市商务局正县级干部。在中共 二十几年的疯狂迫害中,这个四世 同堂之家被迫害得七零八落,五零 四散。

一九九九年七月,恶魔江泽民 开始迫害法轮功,庆阳市委、 "610"、政法委、组织部多次逼 迫寇创金写不炼功的保证。他不 写,恶人就给他以行政记过处分, 随后两次不给晋升工资。

寇创金于二零一二年三月遭诬 判三年,被非法开除工作,三十多 年的工龄被清零,不能正常退休, 没有养老金。寇创金被非法判刑 后,九十多岁的老母亲因遭受严重 惊吓,且承受不住巨大压力,不久 含冤离世。

寇创金的妻子李瑞华曾被非法 劳教一年、非法判刑三年,被迫害 得生活不能自理,至今两只胳膊无 力,稍重的物品都拿不动。她被迫 流落在外长达数年。

寇创金当年 14 岁的女儿因一 次次目睹父母被迫害,出现严重忧 郁症,至今需要有人照顾。

樊广森作为中共在当地迫害法 轮功的主导人物,对上述所有罪行 负有不可推卸的罪责。(节选)◇

### 甘肃省庆阳市法轮功 学员李瑞华被绑架

甘肃省庆阳市法轮功学员李瑞华女士(七十岁左右),2024年8月21日在庆阳市镇原县讲清法轮功真相时,被不明真相的人诬告遭绑架,当天被庆阳市镇原县国保和城关派出所警察非法抄家。

据悉,镇原县法轮功学员郭彩 萍也被几名警察非法抄家。◇

